

2015

## Erratum: Acoustic attenuation coefficients for polycrystalline materials containing crystallites of any symmetry class [J. Acoust. Soc. Am. 137, EL476–EL482 (2015)]

Christopher M. Kube

*University of Nebraska-Lincoln*, ckube@huskers.unl.edu

Follow this and additional works at: <http://digitalcommons.unl.edu/mechengfacpub>

---

Kube, Christopher M., "Erratum: Acoustic attenuation coefficients for polycrystalline materials containing crystallites of any symmetry class [J. Acoust. Soc. Am. 137, EL476–EL482 (2015)]" (2015). *Mechanical & Materials Engineering Faculty Publications*. 126.

<http://digitalcommons.unl.edu/mechengfacpub/126>

This Article is brought to you for free and open access by the Mechanical & Materials Engineering, Department of at DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln. It has been accepted for inclusion in Mechanical & Materials Engineering Faculty Publications by an authorized administrator of DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln.

# Erratum: Acoustic attenuation coefficients for polycrystalline materials containing crystallites of any symmetry class [J. Acoust. Soc. Am. 137, EL476–EL482 (2015)]

Christopher M. Kube<sup>a)</sup>

*Department of Mechanical and Materials Engineering, W342 Nebraska Hall, University of Nebraska-Lincoln, Lincoln, Nebraska 68588-0526, USA*

(Received 17 July 2015; accepted 20 July 2015; published online 19 August 2015)

[<http://dx.doi.org/10.1121/1.4927692>]

[JFL]

A few typos due to production error were found since the publication of the article. In Eq. (5); the term  $4c_{23}c_{23}$  in the definition of  $L_0$  should read  $4c_{23}c_{33}$ , the term  $152c_{23}c_{55}$  in  $L_1$  should read  $152c_{23}c_{66}$ , the term  $134c_{11}c_{23}$  in  $M_0$  should read  $134c_{13}c_{23}$ , the term  $36c_{26}^2$  in  $M_1$  should read  $36c_{66}^2$ .

In Eq. (8), the second term should read  $\alpha_T = \alpha_{TT} + \alpha_{TL}$ .

In Eq. (9), the constant  $(c_{33}^0)^4$  in  $\alpha_{TT}$  should read  $(c_{55}^0)^4$ .

In Eq. (10), the term  $\omega^4$  in  $\chi^{LL}$  should read  $\omega^2$ .

In Eq. (11), the term  $2c_{22}$  in  $c_{33}^0$  should read  $3c_{22}$ .

---

<sup>a)</sup>Electronic mail: [ckube@huskers.unl.edu](mailto:ckube@huskers.unl.edu)